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SE 7 
ESTADO DA PARAIBA 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE DIAMANTE 
RUA POSSIDONIO JOSE DA COSTA, SN, CENTRO, DIAMANTE-PB, CEP 58.994-000 

CNPJ 04.911.865/0001-60 

ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DE 
PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE DIAMANTE, REALIZADA NO DIA 

10 DE FEVEREIRO DE 2023. 

Aos dez dias do més de fevereiro de 2023, as 14h00, na sede do Instituto 

de Previdéncia de Diamante, situado na Rua Possidonio Jose da Costa, 

Centro, Diamante-PB, reuniram-se, para discutir temas atinentes ao Instituto 

de Previdéncia dos Servidores Publicos do Municipio de Diamante-PB 

(IPMD), a representante do IPMD, Sr º Maria de Lourdes Cariri de Lacerda 

Luciano, a e secretaria do IPMD Maria Aparecida Pereira de Sousa, a 

diretora Financeira Maréd’da Jardenne Barros Gongalves e os membros do 

Conselho Deliberativo Josefa Katiana Pereira Diniz Silva, Representante 

Titular do poder executivo, Wellington Ramos Pereira, Representante 

Titular do poder executivo, Madalena Texeira de Araújo, Representante 

Suplente do poder executivo, Francisco Bezerra de Cena, representante 

Suplente dos ativos, Deusanete Marques da Silva Miguel, representante 

Titular dos ativos, Maria Albaneide Barros, representante suplente dos 

inativos, Francisco Henriques Pereira. Representante suplente dos 

pensionistas, e Maria de Lourdes cariri de Lacerda Luciano, diretora do 

conselho. 

A Diretora-Presidente do IPMD, Sr.º Maria de Lourdes Cariri de Lacerda, 

cumprimentando os presentes, deu inicio a reunido parabenizando a 

conselheira Maria Albaneide Barros pela aprovagdo, na certificagdo para 

membros de conselho pelo instituto Tétun, em seguida apresentou o saldo 

das contas do [PMD. Na oportunidade foram apresentadas receitas oriundas 

da compensagdo previdenciaria. Comunicou aos conselheiros que os 

repasses da administração municipal, dentro o exercicio, encontrava-se em 

dias, todavia, os parcelamentos continuam em atraso, mas que as cobrangas 

dos mesmos estavam sendo realizadas mensamente, e que ainda se encontra 

em negociação os repasses ndo realizados pela gestdo de 2018 a 2020. 

A diretora apresentou as mas condi¢des de trabalho na previdéncia 

pontuando que a sede passa por problemas com queda de energia com 

frequentes, ndo permitindo o uso do ar-condicionado, os computadores estdo 

lentos e que mesmo passando por manutengdo o problema persistia. Desta 
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forma a diretora solicitou do conselho autorizagdo para compra de novos 

equipamentos e uso da conta da taxa para pagamentos destas despesas. 

A diretora, mais uma vez, salientou a necessidade da certificacdo de 

membros de conselho, apresentou calendario de curso de capacitagdo, 

próximo a regido, e solicitando que os que desejassem realizar o curso de 

manifestassem para a realização de inscrigdes. 

Após isso e nada mais tendo a tratar, a Sr.* Maria de Lourdes Cariri de 

Lacerda Luciano agradeceu a presen¢a de todos e deu por encerrada a 

reunido. Nada mais tendo a registrar eu, Maria Aparecida Pereira De Sousa, 

Secretaria do IPMD, lavro a presente ata que sera por mim assinada e pelos 

demais presentes, contendo 3 (trés) vias, sem quaisquer emendas ou rasuras. 

Diamante — PB, 10 de fevereiro de 2023. 

MARIA APARECIDA PEREIRA DE SOUSA 
Secretéria do IPMD 

(% Loty © ME da doieinal) 
MARIA DE LOURDES CARIRI DE LAÓERDA 

Diretora-Presidente do IPMD 

Íavado edenne Pan fpucalun 
RÊD'DA JARDENNE BARROS GONCALVES 

Diretora-financeira 
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foai tal sy a 

JOSEFA KATIANA PEREIRA DINIZ SILVA 

Representante Titular do Poder Executivo 

LA (/. 
WELLINGTON RAMOS PEREIRA 

Representante Titular do Poder Executivo 

ÇÁÉJ%MCÚ olo (Ánito 
MADALENA TEXEIRA DE ARAÚJO 

Representante Suplente do Poder Executivo 

DEUSANETE MARQUES DA SILVA MIGUEL 

Representante Titular dos ativos 

FRANCISCO BEZERRA DE CENA 

Representante Suplente dos ativos 

N 5 7 

Mania ÁM&» A w(,g ,?f Qe 
MARIA ALBANEIDE BARROS 

Representante titular dos pensionistas 

E-mail para contato: institutoprevidenciadia@gmail.com Página 3 de 4



SE 
L á 

ESTADO DA PARAÍBA 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO MUNICÍPIO DE DIAMANTE 

RUA POSSIDÔNIO JOSÉ DA COSTA, SN, CENTRO, DIAMANTE-PB, CEP 58.994-000 
CNPJ 04.911.865/0001-60 

Representante Suplente dos pensionistas 
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